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daß diese Montageanleitung genau befolgt wird. Die 

Montieren Sie jeweils den kompletten Inhalt einer 

innen zu montieren         außen zu montieren

originales Fundament kann aber separat gekauft werden. 

montieren ist.
Falls Sie ein Fundament selbst erstellen, sollen die 
angegebenen Maße Außenmaße sein.

Das Fundament 

auf Seite 12 gezeigte Werkzeug. 

werden bevor die Teilkonstruktion montiert worden ist.        

                  

gezeigt.

Die beste Montagereihenfolge:

An den 

zu montieren.
X = Feder, >

Montageanleitung Stegdoppelplatten 

NB! Um Algenbildung zu vermeiden: Neue 

montieren. 

Die Stegdoppelplatten können evt. gegen Insekte 
versiegelt werden. Oben mit Alu-Klebeband oder 

montiert wurde.

nummer mitteilen.

Wir gratulieren Ihnen zu Ihren neuen GewächshausD
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monteringsanvisningarna kommer att beredas lika stor 

i numrerade paket, som motsvarar följdordningen i 
monteringsanvisningen. Montera en del i taget, men 

Sett inifrån                      Sett utifrån.

Fundament ingår inte som en del av denna leverans. 

Om Ni gör ett eget fundament, skall de angivna måtten 
vara yttermått.
Om Ni köper ett orginal-fundament, kom ihåg att 

lika.

som visas på sidan 12.

monterad

                 

Optimal monteringsföljd:

Montera nerifrån ett glas i taget. 

>

Isolerplastmontering 
Översiktsbilderna på sidan 32 visar var de ska monteras. 

underlag.

Plattorna kan ev. förseglas mot insekter. Överst 
med aluminiumtejp eller silikon, nederst endast med 

byggmarknader).

följande:

· Byt ut trasigt glas.

genom vintern.

fönsteröppnaren.

reparation av defekta delar, pga material eller 

Er en felfri produkt. Skulle det emellertid uppstå 
anledning till reklamation ber vi Er genast kontakta 

kvalitetskontrollnumret.

Lycka till med Ert nya växthusS
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l’ordre de montage qu’il faut suivre. Finissez un lot à 

listes se référant au lot en question. 

 

Le fondement ne fait pas partie de la livraison. Un 

Si vous faites votre propre fondement, veuillez noter que 

du milieu.

diagonales soient pareilles.

Pour le montage de votre serre il faut prévoir l’outillage 
indiqué à la page 12.

les assembler selon l’ordre du montage indiqué sur les 

l’assemblage entier du lot.                  

Ordre de montage le plus pratique :

Ne pas oublier d’insérer des boulons supplémentaires 

Montage du verre 
Monter d’en bas un verre à la fois.

X = ressort

Le diagram en bas des pages 32 montre où il faut les 
monter. La désignation du type in-dique la longeur en mm. 

 Pour éviter la formation d’algues ne pas laisser les 

mettre en dessous.

nous vous faisons observer les points suivants:

saison.

 Soutenir le toit au milieu
 Enlever des quantités de neige importantes

voisins.

manuel.

nous vous prions de vous adresser immédiatement à 

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir

avec votre nouvelle serre
F
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ervaring vereist, maar het is belangrijk dat u deze 
handleiding nauwkeurig volgt.

genummerde verpakkingen die overeenkomen met de 
volgorde in de handleiding. Monteer één verpakking per 
keer. Alle bouten, moeren en andere benodigdheden 

Alle detailtekeningen zijn voorzien van een van deze twee 
symbolen:

 

De fundering maakt geen deel uit van deze leverantie, 
maar een originele fundering is afzonderlijk te koop. 
Hiermee bent u van een stabiele fundering verzekerd die 
énvoudig te monteren is. 
Indien u uw eigen fundering maakt, gelden de 
aangegeven maten als buitenmaten. 

mm die tot vorstvrije diepte worden ingegraven voor het 
bevestigen van de hoeken en middenankers. De fundering 

afstanden gelijk zijn.

monteer ze daarna in de op de tekeningen aangegeven 
volgorde. De moeren niet helemaal vastspannen voordat 

               

Wanneer u de fundering zelf gemaakt heeft, boort u gaten 

Indien u een originele fundering gebruikt, wordt de kas bij 

Beste montagevolgorde:

Begin van onderen en monteer het glas 
een voor een. Monteer de veren en glashouders zoals 
aangegeven.
X >

ze gemonteerd moeten worden. 
De typeaanduiding geeft de lengte in mm aan. Evt. 

NB! Om algengroei te voorkomen mogen de platen niet 

als onderlaag.

aan de onderzijde alleen gaastape met het oog op het 

zelfzaken).

Nu is de montage van uw kas klaar, maar let op het 
volgende:

na het seizoen.

In gebieden waar sneeuw kan vallen, raden wij het 
volgende aan: 

sneeuw van bomen of huisdaken.

Denk eraan dat niet alle verzekeringsmaat-

Er wordt 12 jaar garantie verleend die omruiling of 

Er wordt 2 jaar garantie geleverd op evt. lakken. Let op 
dat er merken in de verf kunnen voorkomen die ontstaan 

De garantie vervalt als de kas niet in overeenstemming 
met deze handleiding gemonteerd is.

Wij voldoen aan strenge kwaliteitseisen om u een 

evenals het kwali-teitsnummer. 

Gefeliciteerd met uw nieuwe kasNL
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El fundamento no es  parte de este suministro, sin 

                

1) Frontis trasero – 2) Frontis frontal – 3) Laterales – 4) 

X = muelle, >

 Ajuste las ventanas.

tejado.

¡Enhorabuena por su nuevo invernadero!E
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volta. Tutti i bulloni, dadi ed i vari elementi di giunzione 

simbolo:

montare.

illustrati a pagina 12.

l’assemblaggio nella sequenza illustrata dai disegni. Non 

                 
 

Sequenza migliore per il montaggio:
1) Pannello posteriore – 2) Pannello frontale – 3) Pannelli 

Montare un vetro alla volta partendo dal basso.

X = Molla

attenzione a quanto segue:

 Pulire la grondaia da foglie e simili.

 Sostituire eventuali vetri rotti.

seguente protezione invernale:

la neve.

appesi. 

Congratulazioni per la Sua nuova serraI



             Onnittelut JULIANA-kasvihuoneen hankinnan johdosta

I

selviksi ja yksinkertai-siksi. 
Osat on numeroiduissa pakkauksissa

Kuvat ovat merkitty seuraavilla symboleilla:

 ulkopuolelta katsottuna.

helposti  osia irroittamatta.

tai kennolevyjen asentamista. Puhdista  runko 
ennen lasien asentamista. Asenna lasit paikoilleen 

ennen niiden paikalleen asennusta.

                 merkitty sarake osoittaa sivua,  

Perustus ei kuulu vakiovarusteisiin. Hankkimalla valmiin 

perustuksen itse.

-muista myös tikkaat ja kennolevymallissa pienet 
puutarhasakset listojen katkaisuun.

Asettele osat makuulleen kuvan piirroksen mukaan. 

Huom! Alumiinimuttereista menee jengat pilalle liikaa 

perustuksen kiinnitys tapahtuu perustuksen mukana 

Lasitus aloitetaan alaosasta. Lasin kiinnittimet asennetaan 
ohjeessa merkittyihin paikkoihin seuraavasti. 

= Alumiinihelat, = Lasinjouset

listojen asennus. Tyyppikuvaus ilmoittaa pituuden 

 asennetaan kuten on esitetty sivulla 31. Aseta 

Paina 

leikataan esim. puutarhasaksilla oikeaan pituuteen.

Nyt kasvihuoneesi on valmis ja voit asentaa mahdolliset 

kasvukauden.

suojaamiseksi talven varalta:

poistettava varovasti.

aiheuttamat vauriot.

puuttuvien tai valmistusvirheellisten osien vaihdon tai 
korjaamisen ja koskee vain oikein asennettuja huoneita. 

sista, työpalkoista, asennuksesta ja rahdista.

Lasin rikkoontuessa poista varovasti lasit  ja silikonit 

asentamista. Huomautusten osalta sinun tulee ottaa 

avulla.

FIN
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Tilbehør - Accessories - Zubehör - Tillbehör - Accessoires
Toebehoren - Accesorios - Accessori - Lisävarusteet

13

7 mm

A B

46

66

86

46 66 86

1920

1298

1920

2542

2

2 2

2

2

4 4 4

16

106 8

2

2

16 16

4

2

106

106

2

3164

6

16

1616 16 20

12

 106

1920 mm

6ft' - 3 6/10"

1298 mm

4ft' - 3 1/10"

2318 mm

7ft' - 7 3/10"

1920 mm

6ft' - 3 6/10"

1920 mm

6ft' - 3 6/10"

1920 mm

6ft' - 3 6/10"

1920 mm

6ft' - 3 6/10"

  2715 mm

8ft' - 10 9/10"

2542 mm

8ft' - 4 1/10"

  3186 mm

10ft' - 5 4/10"

  3164 mm

10ft' - 4 6/10"

  3701 mm

12ft' - 1 7/10"
Model
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Baggavl - Rear gable - Hintergiebel - Bakgavel - Pignon derrière -
Achtergevel - Frontis trasero - Pannello posteriore - Peräpääty

2

3 4

1

1716

1716

1722

1716

1722

1708

1716

1701

1701

11

3

5

1

2

7

12

13

10

4

6

8

9

M6x15

M6x15

1701

01716

1722

1722

1708

1709

1721

1704

1705

8613

8613

1 # mm

1716

1701

1722

1709

1708

1862

1214

1298

1665

1665

1

2

2

1

1

1

2

2

1

1

1

2

2

1

1

1721 1841 1 1 1

46 66 86

8613 2487 2 2 2

106

1

2

1

1

1

2

1704 1154 1 1 1 1

11541705 1 1 1 1

1701

M6x15

M6x15

M6x10

M6x10

1709

M6x10

2
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5 6 7 

10 9 8 

11 12 13 

1701

1722

1721

1721

1704

1722

1722

8613

1721

1701

1701

1705

1708

1708

1704

1709

8613

M6x15
1721

1721

1709

8613

M6x15

1701

1721
8613

1722

1705

1704

1705

Baggavl - Rear gable - Hintergiebel - Bakgavel - Pignon derrière -
Achtergevel - Frontis trasero - Pannello posteriore - Peräpääty
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Forgavl - Front gable - Vordergiebel - Frontgavel - Pignon devant
Voorgevel - Frontis frontal - Pannello frontale - Ovipääty

2

3 4

1

1701

1717

4

1

2

3

6

8

7

 9

5

10

13

1717

1722

1701

11

1201712

1706

1707

1722

1723

1723

1702

1703

8613

8613

1701

2 # mm

1717

1701

1722

1706

1712

8698

1862

1214

1298

1650

597

630

1

2

2

1

2

1

2

1

2

2

1

2

1

2

8613 2

1

2

2

1

2

1

2

22

1702 1154 1 1 1

46 66 86

1703 1154 1 1 1

1707 1650 1 1 1 11 1 1

106

1

2

2

1

1

1723 2

1

1

1

2

215

1722

1717

1706

1722

1717

1707

1717

M6x10

M6x15

M6x15 M6x10

M6x15

M6x15

1701
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Forgavl - Front gable - Vordergiebel - Frontgavel - Pignon devant
Voorgevel - Frontis frontal - Pannello frontale - Ovipääty

5 6 7 

10 9 8 

11 12 13

1722 768

1712

1701

8613

1706

1702

1723

1706

1723

1701

1702

15618

775

732

M6x15
1723

1722

1707

 1723

1722

8613

1701

8613
1723

1703

1723

1722

8613

1701

1702

17128698

8698

1703

8698

1707

8698

1703

1712 1712



Sider - Sides - Seien - Sidor - Cötés - Zijkanten
Laterales - Pannelli laterali - Sivut

3

4 5

1

  1722

  1722

1

2

4

3

5

 1710

 1710

1710

1710

1722

 1722
1781

1743

1737

12233

1782

1742

1736

12232

3 # mm

1781 1240

1862

2482

1862

2

2

2

2

2482 2

46 66 86

2

1743

1737

1742

1736

12233

1782

3106

1240 2

12232 3106 2

106

  1722

M6x15

M6x15

M6x15

M6x15

M6x15

M6x15

1722 4 4 4 4

1710
1781

1743

1737

12233

2

1782

1742

1736

12232 1710

1781

1743

1737

12233

1710

1782

1742

1736

12232

1710

1298

1214 2 4 6 8

18
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Tag - Roof - Dach - Tak - Toit - Dak - Tejado - Tetto - Katto
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3 3

1 

1 
1 

1 

2

2

2

2

1

2

3
4

5

6

1783

1741

1735

12231

4 # mm

1240

1862

2484

3106

1

1

1

12231

46 66 86

01783

01741

 01735

01711

12237

2 4 6

4

106

1

81132

08560 8 8 8 8

4 4 4 408589

0 0 0

Tag - Roof - Dach - Tak - Toit - Dak - Tejado - Tetto - Katto



1 2 3 

6 5 4 

1783

1741

1735

12231

1704
1705

1704

1721

   1701

1716

1701

1703

8560

8560

1722

1782

1742

1736

12232

1781

1743

1737

12233

1783

1741

1735

12231

  1711

1701

1783

1741

1735

12231

1711 1711

12237
8589

Tag - Roof - Dach - Tak - Toit - Dak - Tejado - Tetto - Katto

21
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Dør - Door - Tür - Porte - Deur - Puerta - Porta - Ovi

 8611

2

3 4

1

 2

 3

 4

  1720

 5

 6

 7

 8

1727

1106

  1726

  1720

 1720
1720

5 # mm

1720 1610

621

621

2

2

46 66 86

1726

1727

12224

8610 621

106

2 2 2

8611

2 22

1 1 11

1 1 11

618 1 1 11

2 2 22

1719

1747

681

1645

799

1106

333

8604 1260 1 1 11

390 1 1 11

2 2 221610

2 2 22

1 1 11
M6 x 40

M6 

M4 2 2 22

16 16 16166 x 16

 1

 2

 2

 3

 5

 5

6

 87

11

 12
 9

 10

 4

 1727

 1726

 1726

1720

1720

12224

  1106

1106

1720

333

8610

8611

  8610

  8611

  1745

    400
8611

  8610

 1106

 8610

  8611

 799

 699

  1745

 697

    400

 8610

1645

 799

 699

 697

1645
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Dør - Door - Tür - Porte - Deur - Puerta - Porta - Ovi

5 6 7

1106

  1726

1106

12224

     1720

8 9 101712

 8604

11 12

1720

1712

1727

8698

1712

 1712

8604

1712

8604

 1717

  1727

12224

1719

12223

1747

 681

  1719

8604

1703

 1727

12224

  1717
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Vinduer - Windows - Fenster - Fönster - Fenêtres
Ramen - Ventanas - Finestre - Luukut

 3

 4

 2

      1730

 1

8632

1738

1730

 5

2

3 4

1

6 # mm

1738 602

522

602

0

2

46 66 86

1730

8632

8615 642

106

1 1 2

8616

2 40

1 1 20

1 1 20

2 2 40

402

8588 1 1 20

6x6 6 6 120

8617 1 1 20

Glas

Glass

Verre

Cristales 

Vetro 

Lasit
   8617

1738
 1730

Glas

Glass

Verre

Cristales 

Vetro 

Lasit

8632

1730

1730
8632

1730

1738
     1738

1730

  8588
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Vinduer - Windows - Fenster - Fönster - Fenêtres
Ramen - Ventanas - Finestre - Luukut

5 6 7 

8 9 

8615

   1711

1711

8616

     402

1730

8617

  402

8632

8615

1711

8615

  8616

   1730

  8632

1783

1741

1735

12231 1738

  1738

10

8616

402

8615

8632

11

5

6

7

8

8615

1730

   1730

 8616

8617

 8588

1783

1741

1735

12231
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Glas - Glass - Verre - Cristales - Vetro - Lasit

458(>)

12 mm

453(X)82(X)82(X)

1
2
 m

m

1 

2 

3 4 5 

8 7 6 

Spirit
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3 mm. - Glas - Glass - Verre - Cristales - Vetro - Lasit

# mm

A

B

C

D

E

24

4

1

1

0

30

5

1

1

1

36

7

1

1

1

F 4 4 4

46 66 86

G 2 2 2

106

42

8

1

1

2

4

2

600x545

610x464x38

610x467

610x229

610x610

610x544

610x234x20

#

X

>

411

144

38

1

172

44

1

204

52

46 66 86mm

1

45000/

54000/

64000

74000

106

232

60

1

7

>
> >

>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

X
X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

453

458

411

A

A
A

A

A

A

F

F

G

D

A
A

A

A
A

A

A
A

A

B

BE

>
> >

>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

>
>

X
X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

453

458

411

A

A
A

A

A

C
F

F

7

A

A
A

A

A
A

A

A
A

A

B

BE

>
>

>
>



3 mm. - Hærdet glas - Toughened glass - Gehärtetem glas - Verre trempé
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H

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

453

411

A

C

A

F

E

A
A

A

C
B

B

D

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

453

411

A

A
A

A

A

B

C

B

D

X

X X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

# mm

A

B

C

D

E

8

4

2

0

1

10

5

3

1

1

12

7

3

1

1

F 2 2 2

46 66 86

G 4 4 4

106

14

8

4

2

1

2

4

H 1 1 1 1

I

J

K

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

610x229

610x20/230/20

610x1210

610x450/24

610x439

610x1144

610x610

600x544

610x457

610x445

610x305

G

G

C

G

G

F

H
X

X

X

X

X

X

#

X

411

144

1

172

1

204

46 66 86mm

1

45000/

54000/

64000

74000

106

232

1

7

6 66 612467
H

H

H

H

12467

H

H

12467

J

K

I
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3 mm. - Hærdet glas - Toughened glass - Gehärtetem glas - Verre trempé

# mm

J

46 66 86

1 1 1

106

1

K 1 1 1 1610x305

610x445

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

453

411

A

A

J

A
A

A

B

C

B

D

X

X

X

X

X

X

X

X

X X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

G

G

F

H
X

X

H

H

H X

X

K

Tilkøb - Extra buy - Zukauf

 Jalousivindue - Louvre - Lammelfenster
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4 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate - Stegdoppelplatten - Isolerplast
Polycarbonaat - Policarbonato - Kennolevyt

30

# mm

A

B

C

D

E

4

2

2

1

1

6

2

2

1

1

8

2

2

1

1

F 1 1 1

46 66 86

G 4 5 7

106

10

2

2

1

1

1

8

H 0 1 1 2

I 2 3 3 4

617x226

617x16/230/16

617x1662/1231

617x1665/1880/

1665

617x1208

617x1231/1662

617x1142

600x544

617x606

#

X

411

144

1

172

1

204

46 66 86mm

1

45000/

54000/

64000

74000

106

232

1

7

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

453

411

B

I

C

I

F

E

A
A

A

I
G

G

H

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

453

411

B

C

D

A
A

A

G

I

G

H

X

XX

X

X

X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

XX

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

J

K

L

M

617

370

750

590

30 3624 42

4 44 4

4 44 4

6 84 10

J

J

J

L

K K

L

J

J

J

J

J

J

J

J

J

M

M

M

M

M

M

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

L

L
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This product is delivered by a company in the Juliana Group - www.juliana.com


